

ПАМЯТИ БОГОЛЮБОВОЙ ЕЛЕНА ВАЛЕНТИНОВНЫ

24 июня 2020 года после тяжелой болезни, ушла из жизни замечательный педагог, светлый, умный, добрый человек, кандидат физико-математических наук, доцент Боголюбова Елена Валентиновна.

Елена Валентиновна, в 1972 году, после окончания физического факультета Ташкентского Государственного университета им. В.И. Ленина кафедры физики атмосферы (метеорология) работала в Бюро погоды КазУГКС в Казахском научно-исследовательском гидрометеорологическом институте и Научно-производственном центре (Казселезащита). В 1985 году закончила очную аспирантуру Гидрометцентра СССР и успешно защитила диссертацию на соискание ученой степени кандидата физико-математических наук по специальности 11.00.09 – метеорология, климатология, агрометеорология. С 1994 года Елена Валентиновна работала в Казахском Национальном Университете, на кафедре метеорологии и гидрологии.

Ее отличал высочайший профессионализм, безупречная честность, беззаветная преданность своей работе. Елена Валентиновна, была не

только ответственным, замечательным педагогом, но и многогранным, талантливым человеком, увлекающейся музыкой, спортом, коллекционированием. Елена Валентиновна была красивым, интеллигентным человеком, с приветливой улыбкой, которая дарила не только знания, но и тепло своего сердца коллегам и студентам. Это конечно же было взаимным. Общение с Еленой Валентиновной приносило только позитив, радость и заряд энергии.

Коллектив факультета географии и природопользования, коллектив РГП "Казгидромет", редакция журнала "Гидрометеорология и экология" скорбят о невосполнимой утрате и выражают искренние соболезнования родным и близким. Светлая память о Елене Валентиновне навсегда останется в наших сердцах.